
Товариство з обмеженою відповідальністю «Торговий Дім «Гранат Плюс» (ТОВ «ТД «Гранат 
Плюс») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами. 
Ідентифікаційний код ЄДРПОУ – 42631571.  
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 31310, Україна, Хмельницький р-н, Хмельницька 
обл., Чорноострівська територіальна громада, комплекс будівель та споруд №8.  
Місцезнаходження цеху по виробництву бруківки: 31310, Україна, Хмельницький р-н, 
Хмельницька обл., Чорноострівська територіальна громада, комплекс будівель та споруд №8.  
Контактною особою є директор Павлюк Ірина Леонідівна, тел. 0673824446, ел. пошта: 
irinapavlyuk4446@gmail.com. 
Мета отримання дозволу – дотримання вимог природоохоронного законодавства та надання 
права експлуатації об’єкту, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх 
суміші.  
Висновок з ОВД. Висновок ОВД відсутній оскільки діяльність об’єкта не підлягає під дію ЗУ 
«Про оцінку впливу на довкілля»  
Загальний опис об’єкта. Основним виробництвом (виробничим процесом) на території цеху є 
приймання, зберігання та транспортування сипучих матеріалів (щебень, пісок) необхідних для 
виробництва бруківки. 
На промисловому майданчику підсобні та побічні виробництва, допоміжні та виробничі процеси 
– відсутні. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів. В результаті виробничої діяльності (виробництво 
виробів з бетону) на підприємстві викидаються в атмосферне повітря наступні забруднюючі 
речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок в кількості 2,168 т/рік. 
Відповідно до Наказу Міндовкілля №448 від 27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися. На 
підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих 
доступних технологій та методів керування. 
Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за ступенем впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря. Викиди ЗР в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу 
на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 
від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р.  
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.  
Зауваження та пропозиції просимо надсилати впродовж 30 днів з дня опублікування оголошення 
до: Хмельницької обласної військової адміністрації: 29005, м.Хмельницький, майдан 
Незалежності, буд.2; тел. (0382)76-50-24, regadm@adm-km.gov.ua. 
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